



Информационное сообщение для СМИ

30 мая 2024, Горно-Алтайск

ГОРНО-АЛТАЙСКОМУ ГОСУДАРСТВЕННОМУ УНИВЕРСИТЕТУ – 75 ЛЕТ!

Вуз прошел большой путь, насыщенный яркими событиями и достижениями, – от учительского института, на три отделения которого в 1949 году был принят 131 человек, до ведущего многопрофильного высшего учебного заведения региона. Его история неразрывно связана с развитием Республики Алтай.

В 2023/2024 учебном году на 5 факультетах, в физико-математическом и инженерно-технологическом институте, аграрном колледже, входящих в структуру ГАГУ, по данным Минобрнауки РФ, численность студентов на начало учебного года составила 2797 человек.

Профессорско-преподавательский состав, включая работающих по договорам гражданско-правового характера насчитывает 213 человек, в том числе 10 докторов наук, 120 кандидатов наук, 9 преподавателей имеют ученое звание «профессор», 98 – «доцент».

В распределении профессорско-преподавательского состава по возрасту более четверти (25,9%) сотрудников в возрасте от 50 до 59 лет; в распределении по педагогическому стажу – 72,8% преподавателей имеют стаж более 20 лет.

Государственные стипендии и стипендии Президента Российской Федерации получают 1593 студента очной формы обучения. 794 студентам оказана материальная поддержка из стипендиального фонда.

За пределами Республики Алтай известны команда ГАГУ по рафтингу, туристический клуб «Горизонт», творческий коллектив авторской песни «Домовой».

Сегодня сложно представить себе любую сферу жизни Республики Алтай без выпускников Горно-Алтайского государственного университета.

Деятельность Алтайкрайстата также тесно связана с ГАГУ. Для 34 сотрудников нашей организации он стал Alma-mater. Выпускники ГАГУ работают в Росстате и других территориальных органах государственной статистики.

С целью формирования статистической грамотности и совершенствования качества подготовки современных экономистов действует Дорожная карта с Горно-Алтайским государственным университетом, заключено Соглашение о сотрудничестве и взаимодействии.

Студенты и преподаватели ГАГУ активно участвуют во Всероссийском проекте «Статистический диктант».

Горно-Алтайский государственный университет в составе референтной группы «Образовательное сообщество» является одним из участников обследования удовлетворенности пользователей официальной статистической информацией. Обследование проводится с целью формирования объективной оценки качества официальной статистической информации и удовлетворенности работой Федеральной службы государственной статистики (Росстата) и его территориальных органов.

Ученый секретарь, доцент ГАГУ Ксения Геннадьевна Янковская отмечена Благодарностью руководителя Росстата за сотрудничество и взаимодействие по вопросам статистики.

Признавая вклад ГАГУ в образование и подготовку кадров, хочется отметить студентку ГАГУ Палкину Олесю (руководитель Мирзоян Ж.В., ст. преподаватель), которая стала победителем IV Всероссийского конкурса научных работ по статистике и предиктивной аналитике среди студентов высших учебных заведений, проведенного Алтайским филиалом РАНХиГС в мае 2024г. по направлению «Статистика цен в отраслевых исследованиях».

От всей души поздравляем с 75-летием! Благодарим за многолетнее сотрудничество и желаем творческой энергии, новых побед и открытий, успехов во всех сферах образовательной деятельности!